

## 丈夫身亡当晚她要求保留精子 两年后人工授精生一女



近日,发生在美国的亡夫取精受孕生子的消息引起各方关注,妇产科专家表示,现代医学技术已经完全可以实现这样的目标,但在我国,受法律及伦理多方面影响,在没有当事人签字同意的前提下,亡夫取精这样的操作尚无法实现。

据英国广播公司(BBC)报道,纽约华裔警员刘文健两年前在执勤时被枪杀。两年后其遗孀为其产下一女,成为他生命的延续。

女婴 Angelina 是母亲陈佩霞通过人工授精的方式孕育而生。32岁的刘文健在2014年12月离世。当时夫妻二人新婚燕尔,刘文健牺牲当晚医生为其冻精。

据《北美留学生日报》报道称,刘文健遇害当晚,陈佩霞要求保留他的精子,希望有一天可以孕育孩子。一年后,陈佩霞通过人工授精成功怀孕。

纽约警方称,刘文健和陈佩霞本就有意生子。

华裔警员刘文健和另一位警员拉莫斯(Rafael Ramos)被一名非裔美籍枪手枪杀。杀手称是为了被白人警察杀死的黑人报仇。

纽约警方在社交平台 Facebook 上说,刘文健离世第二晚,陈佩霞梦见丈夫给她送来一个女儿。

陈佩霞说:“我告诉朋友‘她会是个女儿’,朋友说‘不会吧,连超声波都还没查呢’,但被我说中了。”

对于刘文健的遇难,纽约市长白思豪(Bill de Blasio)曾称,刘先生随父母从中国来美国时12岁,他为争取“所有美好的东西”献出了生命。

■ 据《华商报》

## 西班牙女警以一敌五 击毙4名恐怖分子

西班牙当地时间8月18日凌晨,在巴塞罗那恐怖袭击发生8个小时后,在距离巴塞罗那100多公里的海滨小镇坎布里尔斯,5名携带武器的恐怖分子,企图把汽车开进坎布里尔斯一景区的步行区,造成1名女子死亡,5人受伤。所幸在造成更严重的伤亡前,恐怖分子驾驶的车辆发生翻车,警方与恐怖分子发生激烈交火,4名恐怖分子被当场击毙,最后1名恐怖分子随后也被击毙,此外有1名警察受伤。

据外媒报道,在坎布里尔斯这起袭击事件中,开枪击毙4名恐怖分子的,是一位超英勇的女警察,她以一敌五,不但击毙了恐怖分子还保护了受伤的同事。据悉,8月18日凌晨,5名恐怖分子企图驾驶一辆奥迪A3冲向人群,一名警员到场支援也被撞伤。之后恐怖分子驾驶的汽车侧翻,他们便手持刀具及斧头爬出车外,冲向一起巡逻的另一名女警察。当时这些恐怖分子都身穿着用可乐罐伪造的炸弹背心,但这并没有吓到女警察,她为保护自己和受伤的同事,在几秒钟内拔出手枪,连续开枪,将4名恐怖分子击毙,这使她成为了“英雄”。女警察击毙4名恐怖分子后,第5名恐怖分子见形势不对,跑进了一个公园,几分钟后他被另一名警察开枪击倒,但他随后竟带着诡异的笑容爬了起来,并冲向多名持枪的警员,最终警方开了15枪才将其击毙。

事后加泰罗尼亚警方确认,确实有一名警员击毙了4名恐怖分子,并表示她这周原本是要休假的,但现在她正在接受心理辅导,因为“要消除杀死4个人对心理造成的影响,并不是一件容易的事,即使你是一个专业人士”。

■ 据封面新闻

**拍卖公告**

受委托,我公司将于2017年8月29日下午15:00在蚌埠市华夏第一街B4栋333室中正拍卖行举行拍卖会,现公告如下:

**一、拍卖标的:**  
标的之一:2007年捷达牌轿车一辆,车牌号:皖C27110,参考价:4200元。  
标的之二:2007年捷达牌轿车一辆,车牌号:皖C25280,参考价:4000元。

**二、咨询、登记及展示时间、地点:**公告之日起至2017年8月28日下午16时止,在标的所在地现场展示。

**三、咨询电话:**0552-3721166  
15305525787

**四、联系地址:**蚌埠市华夏第一街B4写字楼315室。

**五、注意事项:**参加竞拍者在办理竞买手续时,须带本人身份证及复印件,并交纳竞买保证金(每个标的缴纳1000元保证金)到我公司指定账户(户名:安徽省中正拍卖有限公司;账号:1282 0010 2100 0349 913;开户行:徽商银行蚌埠涂山路支行)。如竞拍不成,五个工作日内不计息退还。

安徽省中正拍卖有限公司  
二〇一七年八月二十一日

# 看完,是不是想点个赞!



## 实力与颜值齐飞 三星『公主』李富真 一直霸占韩国女首富位置

走出Note7手机爆炸引发的全球形象危机后,三星电子在今年第二季度获得99亿美元净利润,创下历史新高。然而福祸相随,8月7日,因朴槿惠“闺蜜门”被查的三星实际控制人李在镕遭检方起诉,或被判服刑12年。大哥入狱留下巨大“权力真空”,长女李富真顺势上位。在外界眼中,这名强悍果断的“长公主”比李在镕更像他们的父亲、三星掌门人李健熙。

2月17日,李在镕被捕,李富真掌管的新罗酒店股价应声上涨,她本人也解除与草根丈夫的18年婚姻,离婚被索70亿,似乎准备放手一搏。内忧外患的“三星帝国”能在寄予众望的“长公主”手中渡过难关、重现辉煌吗?我们拭目以待。

■ 据中新社

### 锋芒渐露: 一手差牌打成“王牌”

韩国人有句话,一生无法避免三件事:死亡、税收和三星。三星掌门人李健熙一家也如偶像剧一般,实力与颜值齐飞。

李富真一直很受父亲李健熙赏识,自21岁起就跟在父亲身边历练,她果断坚决的风格给外界留下深刻印象,被称作“小李健熙”。

但是,在男权至上的韩国,家族生意最终是儿子的,李家也不免俗。纵使李富真能力卓越,三星接班人的位置还是传给了大哥李在镕,李富真只从父亲手中接过一个不起眼的集团业务——首尔新罗酒店。

新罗酒店是韩国顶级酒店,也是名媛政要访问韩国唯一下榻的酒店。2001年,李富真开始正式经营新罗酒店。“新官上任三把火”,她一上台就炒了几位老派的管理层,并用不到15年的时间,把酒店销售额从当时的4304亿韩元(约合25.7亿元人民币)提升至2015年的3.25万亿韩元(约合194亿元人民币),增幅超过650%。

2010年,李富真被任命为新罗酒店和三星爱宝乐园社长,成为三星属下公司的首位女性总裁。

自从开始正式经商,李富真就一直霸占韩国女首富的位置,身家19.3亿美元(约合130亿人民币),2015年入选福布斯世界最具影响力的100名女性。

“高处不胜寒”,起点越高越易跌落,深知这一点的李富真在个人事业上从未松懈。和温婉的外表不同,李富真相当有决断力,最善于四两拨千斤。她不仅继承了父亲的性格,还继承了父亲的商业头脑,韩国的第一家LV免税店就是她的手笔。

随着李富真在商场崭露头角,她的影响力也不再局限于韩国。2015年1月9日,李富真被中国中信集团公司(CITIC)聘任为独立董事,媒体爆料中信集团酬金为35万港币。同年,她上榜《财富》杂志亚太最具影响力的25位商界女性。

李富真用手中仅有的牌——新罗酒店打出一个江湖,成为家族集团举重若轻的角色。甚至不少人说,李富真才更适合继承李健熙位置。但是,李富真并没有“争储”念头,也用自己的婚姻断了外界的猜想。1999年,李富真与平民出身的丈夫任佑宰结婚,令看重“门当户对”的韩国人大跌眼镜。

### 嫁给爱情,却没成为童话

李富真在商场杀伐决断,但在生活中并不是一个被宠坏的大小姐。

从韩国名校延世大学毕业后,她一直跟随在父亲身边做事,闲暇时间就去残疾儿童学校做义工。李健熙不放心宝贝女儿的安全,于是就给她配了个保安。而他万万没想到,这个叫任佑宰的保安,竟然成为他日后的女婿……

## 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”  
第17097期开奖公告  
本期开奖结果:2749498  
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第17225期 中奖号码:488

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第17225期 中奖号码:48838

中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2017097期中奖号码:  
红色球号码05、10、18、19、30、31  
蓝色球号码:03

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法

开奖公告第2017225期  
中奖号码:02、03、04、08、15  
中国福利彩票3D玩法开奖公告  
第2017225期中奖号码:801  
中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2017225期  
中奖号码:06、11、12、13、15